2+5

En las operaciones combinadas realiza la primera operacion con los dos primeros
nameros y con el resultado y el tercero, haz la segunda operacién. En los problemas
rodea con un circulo una de las tres letras: a, b, c.

Operaciones

2+5= 6+8=

4+6= 8+7=

10+9= 14-3=

14-5= 13-7=

16-9= 17-11=
4+ 5-2= 5+4+5=
7-6-1= 2+5-3=
2-1+56= 11+9-7=
10-7+7= 7+8+11=
11+8-9= 11-8+7=

Problemas

1. Julian pescé 3 peces y tird 2 al rio porque eran pequefios.
¢ Cuantos peces le quedaron?

a) 2 peces.

b) 1 pez.

c) 5 peces.

2. Ayer recorri andando 3 kilbmetros por la mafiana y 3 kilometros por la tarde.
¢ Cuantos kilémetros recorri en total?

a) 7 kilbmetros.

b) 8 kilbmetros.

¢) 6 kilébmetros.



3. Montse se colecciona sellos. Un dia compré 7. Siregala 6 a su amiga Luisa,
¢Jcuantos le quedan?

a) 13 sellos.

b) 1 sello.

c) 8 sellos.

4. Mi abuela me ha regalado 7 postales para mi coleccion. Si ya tenia 8 postales,
¢écuantas tengo ahora?

a) 1 postales.

b) 6 postales.

c¢) 15 postales.

5. En un cine hay 7 nifios. Salen 6 y entran después 2 nifios.
¢, Cuéntos nifios hay al final?

a) 11 nifios.

b) 3 nifios.

¢) 15 nifos.

6. Antonio tenia 3 canicas, Juan José tiene 3 canicas y Paco tiene 4.
¢ Cuantas tienen entre los tres?

a) 2 canicas.

b) 10 canicas.

¢) 8 canicas.



7. En una caja habia 8 galletas. Me comi 3 galletas primero 1 después.
¢,Cuantas galletas quedan?

a) 4 galletas.

b) 2 galletas.

C) 12 galletas.

8. Paco tenia 10 euros y su padre le dio 7.Compr6 un libro que le costaba 9 euros.
¢ Cuanto dinero le queda?

a) 17 euros.

b) 8 euros.

c) 12 euros.

9. En un helicéptero viajaban 11 pasajeros. En el aeropuerto subieron 7 y bajaron 11.
¢, Cuéntas personas hay en el helicoptero?

a) 8 pasajeros.

b) 7 pasajeros.

C) 29 pasajeros.

10. Juana tiene 7 euros. Su madre le da 7 y se gasta en material escolar 11 euros.
¢, Cuanto le queda?

a) 3 euros.

b) 4 euros.

c) 25 euros.



